中原车讯

红旗盛世

强势挺进中原

近日,一汽红旗盛世在河南豫港华信和裕华 星光隆重上市。红旗盛世的上市能否像奔腾一 样,续写新的销售神话?一汽轿车河南商务代表 处总经理吴昌玖给出了答案,他强调:红旗盛世 的品质毋庸置疑,但是好的产品如果没有好的服 务也是不够的,近年来一汽轿车倾力打造"客户 服务"工程,从客户的衣、食、住、行等方面入手去 服务每一位客户,保证客户的安然无忧。

吴昌玖总经理介绍,作为一款国产高端豪华 轿车,红旗盛世采用了世界领先的3.0V6双 VVT-i发动机和4.3V8VVT-i两款发动机,以及 智慧型6速手自一体变速器为整车提供了澎湃 动力,创造出卓越的行驶性能。除了采用了全方 位碰撞适应性车体和周全的气囊保护系统外,红 旗盛世配备了更多同级别车型鲜有的高科技安 全装备,如夜视系统、制动型主动避撞系统等。 红旗盛世自问世初就率先获得了五星评价,无愧 为自主品牌领袖车型的称号。

张 磊

吉利熊猫 获设计金奖

2008"创意杭州"工业设计大赛颁奖典礼,10 月27日在杭州进行,将于下月中旬在广州上市 的吉利熊猫从2100多件参赛品中脱颖而出,获得 了本届工业设计大赛的唯一金奖,得到以中国工 程院常务副院长、中国工程院院士潘云鹤领衔的 专家评审组的最高评价。

吉利熊猫的创意来自我国的国宝大熊猫,吉 利熊猫的设计团队充分应用仿生学的原理和中 国山水画的写意精神,以传神的线条勾勒出这款 车的外型:黑色进气隔栅是一个大大的椭圆形, 很像一个笑呵呵的大嘴;前大灯组被黑边包围, 酷似熊猫的黑眼圈;尾灯则是将大熊猫的脚印巧 妙地设计成一大四小的灯组,大熊猫爪子般的尾 灯是活灵活现。吉利熊猫这款车整个造型圆润 饱满,线条流畅,车身颜色以黑色勾勒显现出熊 猫的细部造型。全车内饰则采用深浅相间的色 调,车内还充满着各种活泼的圆形或者圆形弧度 的线条

据介绍,吉利熊猫在科技含量、安全性能、环 保和操控上也毫不含糊,搭载了CVVT发动机, 碰撞安全可达四星,排放标准可以达到国IV的

江淮瑞风瑞鹰 获广告节大奖

日前,在刚刚落幕的2008第十五届中国国际 广告节上,江淮汽车斩获三项"汽车广告天壤创 意"大奖,成为汽车类厂商中耀眼的明星。本届 中国国际广告节由中国广告协会(国际广告协会 中国分会)主办的广告传媒业界盛会,是中国广 告传媒业最具权威、最专业、规模最大、影响最广 的国家级展会。

在汽车类评选中,由江淮汽车多功能营销公 司报送的"瑞鹰天地竞自由系列形象篇"获得中 国汽车广告天壤创意奖,"一家亲服务品牌推广 活动——探亲记"、"江淮瑞风祥和篇"分别获得 汽车广告天壤创意人围奖。江淮多功能车营销 公司领导表示:"江淮瑞风瑞鹰能够获得本届国 际广告节大奖,一方面是对我们广告、营销工作 的肯定,另一方面是对江淮瑞风瑞鹰的实力肯 定。我们今后会不懈努力,为推动汽车广告与营 销的发展贡献力量。"获奖车型瑞鹰是江淮汽车 于2007年上市的SUV品类主打车型,一直以来 瑞鹰以"天地竞自由"的品牌理念,积极推行都市 休闲生活主张,以运动、舒适、多功能为卖点,一 上市就获得了业界的广泛关注。

枫云

奇瑞A3

让利 5000 元

9月底,奇瑞汽车的转型之作A3在全国正式 上市。这款历经十万公里连续不间断公开测试 及测后拆解品质见证、定价为8.18万~8.98万元 却突破性搭载 ESP 的车型一出,就立刻在10万元 区间的市场上引起了轰动。近日,记者从河南新 大陆获悉, 奇瑞 A3 又让利 5000 元, 7.68 万元起

奇瑞公司董事长尹同跃早有表示,奇瑞实际 上就是想用B级车去打A级车,用高一级的产品 去打国外大品牌的车。据了解,奇瑞A3是第一 个导入C-NCAP 5星安全标准设计的自主品牌 汽车,也是第一个在同级车中配备 ESP 电子稳定 系统的车型。除了ESP外,A3还搭载了EPS、安 全气囊、ABS+EBD、倒车雷达、8个高保真扬声 器、自动恒温空调等一系列高端的智能配置,并 突破性地采用了通常只在高档轿车上才适用的 四连杆式后独立悬架。

陈 顺

固特异 非对称花纹轮胎将投放中国

全球最大的轮胎公司之一固特异近日宣布, 融入革命性技术的 Eagle F1 非对称花纹轮胎将于 11月份在中国上市。自2007年在德国首次推出 以来,该轮胎已经在欧洲和北美洲受到了广泛赞 誉。Eagle F1 非对称花纹轮胎于今年年初在澳大 利亚一举获胜之后,现在决定以其"自控转弯抓 地技术"高调投放中国。

固特异北亚区常务董事长迈克·马丁司表 示:"钟情于高性能汽车的人们将会被Eagle F1非 对称花纹轮胎所能带来的激情驾驶体验所征 服。它秉承了固特异110多年领先的创新科技 和对消费者超高性能需求的深刻理解,包括当今 更快、更强、更重的高性能车辆的要求。"

据悉,2003年以来,亚洲超高性能轮胎市场 增长了两倍以上,过去五年的复合增长率达到 约16%。



从零开始 品牌推广步步为营

选择一个全新的轿车品牌,在 激烈的终端销售市场上,中星江淮 注定要付出更多。

从投巨资建成江淮轿车在全 国规格最高的标杆店,到砸入重金 铺天盖地地宣传江淮宾悦这一中 级轿车市场的"新兵",从去年12 月8日正式开业到现在,未及一年 时间,在中原汽车市场,江淮宾悦 实现了由最初"养在深闺人不知' 到现在进店客户100%的认知度的 跨越,这其中,中星江淮是主要"推

"半年时间,公司单单在品牌 推广方面的费用就花了260万。" 吴卫东说,"从报纸、广播、电视、网 络到户外、路牌、DM直投,凡是能 做广告的地方全用上了,让中原的 消费者随时听到、看到、感受到江 淮轿车的品质与魅力。

广告攻势之外,活动营销也如 火如荼:4月份,河南中星江淮携 手省内6家经销商联合举办以"发 现河南之美"为主题的全省六城自 驾巡游活动;炎炎夏日,"宾悦之 夜"赏车会连续进行;河南省第十 一届人大会议期间,宾悦成为会议 指定用车;为亚洲艺术节提供工作 用车;逢到周末组织休闲试驾店面

对此,吴卫东做过专门的市场 调查,春节前,多数客户还只是在 汽贸中心看车时顺便逛一下中星 江淮店,进店后往往会好奇地问上

一句:"这是啥车啊?"而到了年中, 几乎所有的进店客户都是冲着江 淮宾悦这款车"有备而来"的。

销量提速刚刚开始

长远谋划

6月份之后,凭借初具品牌知 名度的宾悦,中星江淮打响了"销 量之战",兼任销售部负责人的吴 卫东开始从原来的"负责花钱"转 变为"负责赚钱"

识别客户需求、针对不同客户 需求灵活出台针对性销售策略,是 中星江淮员工营销素质培训的第 一课。在江淮宾悦的客户群体中, 中小企业主占了近一半,面对部分 消费者资金不充足的问题,中星江 淮推出了"零利率、免担保"等销售 政策。开封的一位消费者把旧车 置换、承兑支票、半款购车"三合 -"的复杂情况抛给了销售人员, 最终中星江淮的针对性销售措施 让他顺利地把一台崭新的宾悦开

灵活的销售策略带来了稳步 上升的销售业绩,截至9月份结 束,除了安徽本地的江淮轿车4S 店之外,中星江淮成为宾悦全国销 量的领军者。虽然目前的销量依 然无法与成熟品牌的4S店相比, 但在中星江淮,销售部的员工达到 42人,"我们在不断地从丰田、大 众等同城 4S 店引进人才,同时吸 收成熟的管理与销售经验,为今后 有更好的销量奠定人才基础。"吴 卫东说。

"宾悦只是江淮汽车在造车 44年后从商用车企业向综合型汽 车企业转型的战略车型,目前,江 淮已拥有A级车、A0级车、B级车 和C级车四个平台,在未来3年内 江淮还将陆续推出14款车型。"吴 卫东告诉记者。对于未来的销量, 他显然很有信心,11月份定名为 "同悦"的江淮A级车将正式上市, 2009年,还将有B级车、A0级车等 产品相继问世,"随着江淮轿车产 品线的强力推进,中星江淮的好日 子才刚刚开始。'

采访手记

与同级别其他车型相 比,江淮宾悦并没有个性 张扬的外型、超前领先的 配置、历史悠久的品牌,但 江淮宾悦中庸·经典的特性 和"度势·行天下"的品牌主张 契合了公商务消费者的心理需 求,加之颇具竞争力的定价等 全面的综合表现,更能为广大 消费者所认同。

从竞争最为激烈的中级车 市场竞争入手,给消费者树立 "高质低价"的民族品牌形象, 事实证明,江淮汽车选择这个 切入点颇为成功。从商用车领 域切入合资品牌占绝对主 导的轿车市场,是一条 艰难的路,包括中星江 淮在内江淮人显然 已经做好了坚忍不 拔、长期战斗 的心理 准备。

6 战车手记

品味英伦汽车的独特魅力

-试驾MG7自动挡



不久前,MG(名爵)7和其加长版 MG7 L在国内同时上市。看到MG7, 情不自禁地想到了举止优雅而又快捷 迅猛的赛马,到底MG7的功力如何? 11月2日,记者应南京名爵汽车公司 之邀,在机场高速至郑少高速路段试 驾了MG7自动挡,亲身体会了这款浑 身奔腾着优雅与激情血液的纯正英伦

车的全方位魅力。 外观:令人惊艳的英伦气质

第一眼看到MG7,就被车身造型 深深吸引,前后略尖、优美含蓄的经 典英伦造型,是一种比较守旧的汽车 外形设计,但正是它彰显了罗孚本身 所蕴涵的贵族气质,共同构成了高贵 而优雅的英伦贵族风尚——简洁、深 邃、充满个性而又毫不张扬。

MG7的前脸也颇引人注意,传统 而独特的四圆、独立大灯设计,在国产 车型中难得一见;MG7类似"双肾"型 的进气格栅形状的前脸,结合头灯造 型,有点类似上一代宝马5系,其实这 当然有宝马的血统存在,这一代MG7 正是在宝马掌控时设计的。

配置:让人惊叹的细致周到

外形上的经典和优雅并没有仅仅 停留在外表上,也延伸到了车厢的内 部。打开车门,"让心跳加速"的感觉 扑面而来,黑色镶白边的真皮座椅给 人复古和高档的第一印象。坐进去的 感觉同样不错,软硬适中,对腿部和腰 部的支撑力良好,通过电钮可以将座 位调整到舒适的位置并予以储存。在 寒冷的冬季,驾驶员座椅的电动加热 功能让你很快拥有一丝温暖。

坐进车内,英伦的气息更加明 显,MG7的仪表台就像是捷豹的缩 小版,中控台上的按钮很大,便于使 用。MG7的配置很丰富,6碟CD、7 英寸液晶屏、电动驾驶座椅带记忆功 能、双温区独立控制恒温空调、电动 后遮阳帘等等。值得一提的是,MG7 的后座相当宽大,腿部空间在同级车 里也达中上水平。经典和优雅并没

有仅仅停留在外表上,MG7自动挡 的英伦特有的椭圆形内饰设计和高 科技配置也令人叹服和享受。

动力:让人心跳的英伦激情

MG7装备了涡轮增压的1.8升引 擎,采用了超大功率全铝赛车级发动 机,其最大功率118KW/5500rpm,最 大扭矩 215N·m/2100~4000rpm, 匹配 5速手动变速器,0~100公里/小时的 加速时间仅为9.8秒,最高车速可以达 到215公里。

在2000转后的中段加速性能很明 显,40km/h后的加速感更是出色。低 速运转时,只有很细微的呼吸声,听起 来很柔顺舒服;加深油门,发动机的动 力立即源源不断地输出。变速器的挡 位清晰,行程很短,用起来很顺手,开 着它可以轻松把速度提到160km/h以 上,不经意间车速加到180km/h时,仍 然能感觉到强大的提速潜力。

快速过弯时能感觉到悬挂的支撑 十分坚实,典型的德式风格。看来宝 马在MG7的底盘调校和匹配方面留 下了自己的影子,而经过莲花公司进 一步调校,更适合中国的路面状况。 MG7的刹车效果值得一提,刹车踏板 没有虚位。急刹车时车身姿态控制得 很平稳,没有刹车点头的现象。

进入深秋,气温越来越低,人们都 穿起了保暖的外套,以防冷空气的侵 袭,这个时候,不要忘了你的爱车,为 它做个保养,让它远离冷空气危害的 同时,你驾驶起来也温暖愉快。

防冻液注意更换

降温后,车主应及时到4S店检查 发动机冷却系统,注意防冻液是否更 换,因为在夏天很多车主都爱用自来水 替代防冻液,而气温一旦下降后,自来 水就不如防冻液那么好用了,在散热和 循环流动性方面可能会达不到要求。

一般情况防冻液是10万公里更换 一次,一年之内要检查防冻液的冰点是 否在标准范围内,避免发生此类故障。

爱车也需"关心"

特别要注意的是,购买防冻液时, 一定选择适合你爱车发动机的品牌, 坚决不能使用假冒伪劣防冻液和不同 品牌相互混合的防冻液。

机油注意更换

油被戏称为发动机的"血液",足 见其重要性。机油分为普通机油和通 用机油两种,通用机油可以在天冷的 冬季,也可以在炎热的夏季使用,不用 区分。而普通机油就要分冬季用油

和夏季用油。 车主在进入秋冬季时应该及时将 爱车油底壳和空气压缩机内部的机油 换成冬季的专用机油,一来可以保证 润滑质量,二来也可以对发动机起到 保护作用。机油并非越贵越好,车主 应严格按照自己车型《汽车使用手册》 上的要求加该品牌车的专用机油。

轮胎注意调好气压

有经验的车主在夏季行车时,会 把胎压放掉一点,以防温度高有爆胎 的危险。降温后,就要给轮胎补充胎 压了,保持在规定的气压范围内。

如果轮胎表面磨损严重,要及时 更换新胎,多次修补过的轮胎也尽量 换掉。天冷时橡胶轮胎也变硬变脆, 降低了摩擦系数,容易漏气、扎胎,即 使是更换的新轮胎,也要经常把轮胎 表面花纹中的杂物清理干净,检查是 否有划痕、鼓包。 畅永伟

●● 车市活动

东风悦达起亚 澳网观战团招募中

南太平洋的旖旎风光,澳网的亲身体 验……东风悦达起亚澳网观战之旅将给您 带来梦幻般的激情享受,即日起至11月30 日,消费者来河南双盛、河南新裕隆试驾、 购车或登陆东风悦达起亚官方网站填写调 查问卷,就有机会成为东风悦达起亚2009 年澳网观战团成员,现场体验澳网风尚,亲 身感受澳洲风情。

据东风悦达起亚相关人士介绍,澳网 是国际网球四大满贯赛事中最具影响力的 网坛盛事,每年吸引全球亿万风尚运动者 的目光。澳网公开赛的动感和风尚,与东 风悦达起亚所倡导的年轻、运动精神,以及 激情与性能并重的品牌理念十分契合。此 次澳网观战团将在全国各专营店试车者中 产生30个名额,在参加网络有奖问答的网 友中产生3个名额。而在为期7天的澳网 观战游的过程中,观战团成员将享受到交 通、住宿、餐饮等澳洲七日风尚游全程免费 服务,并获得相应的旅游意外人身保险。 据悉,今年1~9月份,东风悦达起亚的销量 不断攀升,同比增长45%,是同行业平均增 幅的3倍。其旗下的主力车型赛拉图、狮跑 表现抢眼。

张 静

裕华丰田 举行5周年感恩抽奖



10月31日,裕华丰田整洁宽敞展厅内 高朋满座,热闹非凡,百余位客户欢聚一 堂,共同参加一汽丰田五周年达成100万 台、裕华丰田销量6000台"辉煌共创裕华 感恩"大型抽奖晚会。当天,共有一百多位 近期在裕华购车客户亲临现场,不仅参加 激动人心的抽奖活动,还欣赏到川剧变脸、 裕华丰田员工才艺表演、魔术师的现场献 艺等精彩节目,从始至终,喜庆欢乐的氛围 萦绕整场。

据公司总经理邹亚枫介绍,本次感恩 抽奖活动可谓奖品空前丰盛,凡于9~10月 在裕华丰田购买丰田车的客户,均有机会 获得超值大奖。卡罗拉、花冠、EX、威驰购 车车主抽奖是价值 4680 元的 NIKOND60 单反相机;皇冠、锐志车主的抽奖奖品是价 值 4880 元的旅游卡和价值 4999 元的美津 浓高尔夫套装球具。"五周年感恩回馈活动 还延长至12月31日,推出购车赠导航活 动,买车就有机会得到大奖。"邹亚枫说。

6 车市看台

猎豹飞腾

引领城市越野新主张

随着私家车的普及,都市人的生活方式发生 了很大的变化,生活范围也得到延伸,使得近郊旅 游、运动娱乐逐渐固化为现代都市人多彩生活中 的一个重要组成部分。Home(家居)-Office(办 公)-Suburb(休闲)成为一种主流的都市生活方 式。这些因素为SUV市场提供了无限的商机。

猎豹飞腾的原型是日本三菱帕杰罗 Pajero IO,并且在帕杰罗IO的基础上结合中国道路及市 场实际情况、中国消费者的需求进行了近百项优 化改进。在延续纯正的帕杰罗血统的基础上,聚 集了城市轿车的优点,还具备了轿车无法比拟的 越野感受。飞腾较之猎豹系列其他车型,更注重 突出城市休闲运动与娱乐性。飞腾积极倡导HOS 的生活方式及朝气蓬勃的城市精神,满足了都市 青年对个性化和时尚感的追求,得到了消费者的 贾 静

本周汽车行情

主要配置

价 格

上海通用−别克

中英文多功能驾驶员信息中心,BLUETOOTH车载蓝牙电话系统、智能语言导航系统、RES運控发动机启动系统、方向盘按键控制、手自一体、DVD影音播放系统、前置6.5英寸多功能液晶显示屏、7+2喇叭。 20.98-32.98 制直6.5央寸多切能液晶显示 并、/+2喇叭。 内后视镜带倒车雷达、一体式钛银青光化表盘、第三排座 精独立空调控制、双层电动天窗、高保真CD豪华音响系统附 ETR自动搜台功能、八喇叭扬声系统。 3.0LVVT V6发动机、自动定速巡航、ABS+EBD+TCS、右 侧电动滑移门,三屏DVD影音系统、红外线耳机、视音 频输入端子、智能语音导航、harman/kardon世界顶级剧 院音响、高级真皮行政座椅。

驾驶员座椅前后8向调节/腰部支撑、前后排电动窗、高级 10.38-14.98

